



№ 319/9

05.09.2024г.

Гражданский центр Алматы осуществляет свою деятельность в целях создания условий для неправительственных организаций и гражданских активистов для получения профессиональной методической и практической помощи по вопросам развития, решения социально значимых проблем, поддержки НПО, гражданских активистов и других субъектов гражданского общества, содействуя повышению их потенциала и компетенций.

Информационный Бюлетень Гражданский центр города Алматы

Дорогие читатели!

Гражданский центр города Алматы выпускает информационный бюлетень, где вы можете разместить новости гражданского сектора Казахстана, материалы о деятельности, об оказываемых услугах, мероприятиях, и о проектах вашей организации.

СОДЕРЖАНИЕ

Анонс	2
В Алматы прошло обсуждение Послания Главы государства Касым-Жомарта	3-4
«Как сделать результаты общественного мониторинга государственных программ развития доступными и понятными населением Казахстана?»	5
Независимые эксперты будут определять наличие инвалидности	6
Кто желает получить нашу рассылку?	7
О нас	8

АНОНС



В первичной партийной организации «Совет НПО» центрального филиала АГФ партии «AMANAT» в Алматы прошло обсуждение Послания Главы государства Касым-Жомарта Токаева с участием представителей НПО города Алматы.

Президент в своём Послании акцентировал внимание на необходимости продолжения реализации концепции «Слышащего государства». Он отметил, что успешное сотрудничество между госорганами и гражданским обществом должно развиваться и далее. Важными темами обсуждения стали вопросы повышения качества и реальной вовлечённости общества в решение государственных и региональных задач.

ОФ «Информационно-ресурсный центр» приглашает Вас принять участие в экспертном опросе и фокус-группе по проекту «Политическая культура населения»

Мероприятие проходит при финансовой поддержке Управления общественного развития города Алматы.

Краткая информация:

Выявление наиболее актуальных аспектов политической культуры населения г. Алматы, важных для снижения социальной напряженности и дальнейшей гармонизации отношений общества и государства, улучшения социального самочувствия горожан.

Цель мероприятия:

Проведение экспертного опроса и фокус-группы офлайн-формате для обсуждения актуальных вопросов развития города и нахождения путей их совместного решения. По итогам проведения будет составлена «матрица уязвимостей» во социальном благосостоянии горожан, т.е. наиболее острые сферы, беспокоящие людей на данный момент, в средне- и долгосрочной перспективе

Модератор: Кисиков Бекнур Сейтжанович-член Общественного Совета

Дата и время проведения: 19 сентября (четверг) в 11:00ч.

Место проведения: г.Алматы, ул.Сатпаева 30/8 офис 139, ЖК Тенгиз Тауэрс

Форма проведения: офлайн

Язык проведения: казахский, русский.

К участию в экспертном опросе и фокус-группе приглашаем: эксперты, ученые, политические партии, НПО, гражданские активисты, АНК, представители бизнеса и молодежи.

Ссылка на регистрацию:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdGvYN5v9yxI-MSePbOm3occI5VLJnSXHEjfR3sozlaYXx9Aw/viewform?usp=sf_link

-

По всем вопросам обращайтесь в Гражданский центр Алматы по следующим контактам info@civilcentralmaty.kz, или позвонив по телефону 8 (727) 398 95 25, 8 701 557 84 58 (WhatsApp).



ҚАЗАҚСТАН
РЕСПУБЛИКАСЫ
ПРЕЗИДЕНТІНІҢ
ЖОЛДАУЫ

2024

ПОСЛАНИЕ
ПРЕЗИДЕНТА
РЕСПУБЛИКИ
КАЗАХСТАН

В первичной партийной организации «Совет НПО» центрального филиала АГФ партии «AMANAT» в Алматы прошло обсуждение Послания Главы государства Касым-Жомарта Токаева с участием представителей НПО города Алматы.

Президент в своём Послании акцентировал внимание на необходимости продолжения реализации концепции «Слышащего государства». Он отметил, что успешное сотрудничество между госорганами и гражданским обществом должно развиваться и далее. Важными темами обсуждения стали вопросы повышения качества и реальной вовлечённости общества в решение государственных и региональных задач.

В условиях глобальной напряженности Казахстан остаётся приверженным мирному и постепенному развитию. Одной из ключевых задач является повышение эффективности государственного управления.

Мы изменили культуру взаимодействия между государством и обществом, внедрив новые механизмы для выражения мнений и диалога, что сделало госслужащих более проактивными и открытыми.

Особое внимание было уделено созданию единой экосистемы для работы с обращениями граждан, что позволяет точнее определять их потребности и ожидания. Мониторинг показал, что значительная часть рабочего времени госслужащих уходит на работу с обращениями, что является важным индикатором их эффективности.

Президент также подчеркнул важность цифровизации в механизмах общественного контроля. Новый закон о «Общественном контроле», вступивший в силу в этом году, предоставляет обществу новые инструменты для активного участия в развитии страны.



Особое место в Послании занимает внимание Главы государства к проектам нашей партии «АМАНАТ». Президент акцентировал внимание всего населения страны на проекте «Қарызсыз қоғам», направленного на повышение финансовой грамотности.

В рамках данного проекта прошли финансовое просвещение более 65 тысяч человек по республике и около 7 тысяч в Алматы. И что следует отметить особо, что первые результаты проекта будут внедрены в образовательные программы по финансовой грамотности и цифровой гигиене в школах и вузах страны.

Проект «Ауыл аманаты», поддерживающий сельских жителей, также получил не только внимание, но и одобрение Главы государства. Президент акцентировал внимание на необходимости развития товарного кредитования и совершенствовании инфраструктуры переработки и сбыта сельхозпродукции, что безусловно повлияет на качество жизни в селе.

В Послании Президент особо подчеркнул необходимость развития атомной энергетики для удовлетворения растущих потребностей экономики и долгосрочных национальных интересов. Он назначил референдум по строительству АЭС на 6 октября 2024 года.

Необходимо активно работать над реализацией этих инициатив для обеспечения благополучия граждан.



«Как сделать результаты общественного мониторинга государственных программ развития доступными и понятными населением Казахстана?»

9 сентября в Талдыкоргане, в конференц зале отеля «Коктем Гранд», состоялся тренинг для представителей СМИ и НПО на тему «О методике представления общественности и продвижению результатов мониторинга государственных программ развития Казахстана в СМИ и социальных медиа», в рамках проекта финансируе-

мого Европейским Союзом. Тренинг был организован Общественным фондом «Информационно-ресурсный центр» г. Алматы.

В тренинге приняли участие ведущие журналисты города Талдыкорган и Жетысуской области, а также руководители ряда общественных организаций.

Открывая тренинг, представитель ОФ «Информационно-ресурсный центр» - Братенков Александр подчеркнул значимость общественного контроля в полноценной реализации государственных программ, а также необходимость объективного и оперативного информирования населения о его результатах.

Тренером выступила – Алпысова С.М., медиатренер, медиаконсультант.

В ходе тренинга участники:

Получили информацию о важности и целях проекта «Мониторинг государственных программ развития».

Изучили методики эффективного представления результатов мониторинга, в том числе визуализации данных, объяснения информации простым языком, предоставления информации в разных форматах.

Получили практические рекомендации по поиску информации, ее проверке и эффективной презентации.

Ознакомились с основами эффективной коммуникации в журналистике.

По окончании тренинга участникам были вручены сертификаты.

Организаторы выразили благодарность участникам за активное участие и интерес к теме тренинга, и выразили уверенность в том, что тренинг послужит повышению осведомленности населения о важности общественного контроля за реализацией государственных программ в Казахстане, его результатах.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь: Информационно-ресурсный центр, тел.: +7 775 851 66 15, e-mail: office.ircalmaty@gmail.com или с делегацией ЕС в Казахстане по адресу: delegation-kazakhstan-pic@eeas.europa.eu

Введение института независимых экспертов направлено на исключение прямого контакта граждан с экспертами

"В Казахстане стартовал пилотный проект по привлечению независимых экспертов к освидетельствованию граждан, направляемых медицинскими организациями на медико-социальную экспертизу. Полномасштабное внедрение института независимых экспертов предусмотрено в Социальном кодексе с 1 января 2025 года", – рассказали в ведомстве.

Основные требования к экспертам:

- высшее медицинское образование;
- наличие сертификата специалиста в области здравоохранения;
- документ, подтверждающий прохождение обучения по вопросам проведения медико-социальной экспертизы за последние пять лет.



Независимые эксперты будут определять наличие инвалидности

Отбор независимых экспертов будет осуществляться на конкурсной основе с учётом уровня квалификации и стажа работы

Медицинские документы пациентов поступают к эксперту автоматически в электронном и обезличенном виде на основе данных, полученных из информационных систем госорганов и Министерства здравоохранения.

Распределение дел осуществляется в экстерриториальном порядке. Это значит, что эксперту, проживающему в Алматы, поступают документы из других регионов страны, за исключением Алматы.

"Введение института независимых экспертов направлено на исключение прямого контакта граждан с экспертами, и, соответственно, коррупционных составляющих", - отметили в Минтруда.

информировать

Добрый день, дорогие коллеги.

Civil Center Almaty

(Алматы қаласының азаматтық орталығы / Гражданский центр Алматы).

Хотим с вами поделиться хорошими новостями.

Мы обновили формат подачи на наших социальных сетях.

Instagram|Facebook| Telegram:

@CivilCenterAlmaty;

civilcenteralmaty

@CivilCenterAlmaty

Рассылка по почте, тоже актуальна, вы можете узнать Первые про Гранты и конкурсы , события в сфере НПО.

Кто желает получить нашу рассылку?

Отправляйте вашу почту нашему менеджеру, он включит вас в нашу базу для рассылки.

Вам нужно будет указать вашу почту и город места жительства.

***#грантыдляНПО #поддержкаНПО #ҮЕҮқолдау #ҮЕҮгранттары
#жаспроджект2024 #жаспроджект #алматыоблысыальянс #молодежь***

ОФ «Информационно-ресурсный центр» г. Алматы был создан в 2005 году в целях содействия созданию благоприятной среды для формирования и становления НПО, помощи в профессиональной организации социальных услуг с перспективой на успешное развитие социального партнерства.

ОФ Информационно-ресурсный центр г. Алматы работает для создания информационного поля между некоммерческими организациями по всем профильным направлениям деятельности.

ОФ «Информационно-ресурсный центр» г. Алматы предоставляет услуги:

- ◆ По регулярному распространению информации о деятельности Вашего НПО, опыте работы, аналитических исследованиях и проводимых мероприятиях на казахском и русском языках;
- ◆ Обеспечивает информационной поддержкой мероприятия НПО;
- ◆ Обеспечивает размещение информации (новостные, конкурсы, объявления, грантовой поддержки) на сайте Гражданского центра Алматы www.civilcenteralmaty.kz
- ◆ Доступ к обновляемой базе данных и электронной библиотеке;
- ◆ Проводит обучающие семинары по написанию проектов, менеджменту, социальному маркетингу, внедрению информационных технологий, администрированию и поддержке сайтов.

г. Алматы, ул. Сатпаева 30/8, офис 139

Call-center: +7 (727) 398 95 25

Эл. почта: info@civilcenteralmaty.kz

info-rc@inbox.ru

Сайт: www.civilcenteralmaty.kz



Civilcenteralmaty

